

央视今起播出反腐专题片

足协原主席陈戌源：向全国球迷谢罪



陈戌源
中国足球协会原主席



杜兆才
国家体育总局原副局长
中国足球协会原党委书记



李铁
中国国家男子足球队原主教练

时隔近1年，中国足协原主席陈戌源的身影又一次出现在镜头里，但这一次是在反腐大片中。

从今天起至9日，CCTV-1将在晚8点档播出四集反腐专题片《持续发力纵深推进》。

专题片中，将披露足球领域腐败案细节。国家体育总局原副局长、中国足球协会原党委书记杜兆才、中国足协原主席陈戌源、国足原主教练李铁在镜头前忏悔。

在预告短片中，头发已经斑白的杜兆才忏悔道：“在俱乐部老板的利益围猎中，有些随波逐流了。”

陈戌源表示，我想深深地向全国球迷谢罪。

李铁忏悔道：“非常后悔，还是要踏踏实实走正路。”

从2022年11月26日李铁被通报算起，到2023年8月末中超公司前董事长

刘军，本轮足坛反腐已有14人通报被查。

2023年2月14日，中国足球协会原主席、原党委副书记陈戌源通报被查。

之后杜兆才曾主持会议，强调中国足球协会党委和中国足球协会坚决拥护、坚决支持纪检监察机关对陈戌源进行审查调查。

然而距陈戌源通报被查46天之后，杜兆才自己也出现在了通报上。

上一次陈戌源出现在镜头前，还要追溯到近1年前的亚足联换届大会，时任中国足协主席的陈戌源，以代表团团长的身份赴巴林与会，并代表中国足协参加投票，参与相关议题的表决。

而杜兆才上一次公开露面，还要追溯到2023年3月23日召开的全国足球发展重点城市年度工作会议。然而不到10天之后，有关杜兆才被查的通报就出现在中央纪委国家监委网站上。

据中国新闻网

这些足球队生存前景不妙

多支队伍未现足协公示名单

5日，中国足协公布新赛季职业联赛准入第一批完成债务清欠俱乐部名单。16支中超球队全部在列，大连人队、广州队、深圳队等未在列。

2023赛季从中超降级的大连人队和深圳队，未出现在这份名单里并不意外。两队都深陷历史欠债的泥潭之中，且未能找到解决办法。

虽然后续中国足协还会公示名单，但这两家俱乐部想通过准入恐怕也只剩下理论上的希望。

如今身处中甲的“八冠王”广州队，此前也有过相关债务纠纷传闻，他们还需要尽快解决问题。

中乙联赛方面，北京理工、南通海门珂缔缘、武汉江城、海南之星、泉州亚新也暂时未出现在此次公示的名单中。

根据通知，此次公示期为3个工作日(2024年1月5日至1月9日)。中国足协将视俱乐部债务清欠的具体情况，适时公布后续完成债务清欠的俱乐部名单。

此前，中国足协于2023年11月7日正式下发2024赛季中超、中甲和中乙联赛俱乐部准入工作的通知，规定各俱乐部应在2023年11月7日至2023年12月5

日期间，通过准入系统提交准入材料。

各俱乐部须上传《2023赛季俱乐部全额支付球员薪酬确认表》和《2023赛季俱乐部全额支付工作人员薪酬确认表》作为2023赛季未拖欠逾期应付款的证明。

从首批完成债务清欠俱乐部的名单来看，新赛季准入工作情况相比前几个赛季有所好转。

往前追溯，2021年有6支职业球队解散，其中不乏卫冕冠军江苏队的突然退出。

2022年共有11支职业球队成为历史，其中不乏老牌球队重庆队。2023年共有8支职业球队退出，分别为：广州城、昆山队、河北队、武汉长江、陕西长安竞技、淄博蹴鞠、北体大、新疆天山雪豹。

需要指出的是，此次公布的名单，只是经中国足协会员协会及中国足协审查完成债务清欠的俱乐部。通过债务清欠公示及其他准入材料审核的俱乐部，才能获得2024赛季职业联赛的准入资格。

简言之，上述公示名单中的俱乐部只是完成了准入的第一步。而榜上无名的俱乐部，生存前景则非常不妙，留给他们的时间也不多了。

卞立群

足协公布2024赛季赛历

中国足协日前公布2024赛季职业联赛竞赛日历，中超联赛将于3月1日开幕，于11月2日结束。

中国足协表示，在遵循国际足联和亚足联竞赛日历的前提下，中国足协充分征询俱乐部和会员协会意见，统筹职业联赛、足协杯赛和国家队集训备战安排，制作完成2024赛季赛历。

赛历显示，2024赛季首场比赛为2月25日的超级杯赛，最后一场比赛为11月23日的足协杯决赛。中超联赛于3月1日开幕，于11月2日结束；中甲联赛于3月9日开幕，于11月3日结束；中乙联赛于3月23日开幕，于10月20日结束；足协杯赛事于3月15日开赛，于11月23日结束。

据新华社

商竣程获外卡参加澳网

昨天，中国小将商竣程收获了2024年澳大利亚网球公开赛亚太区外卡，将出战男单正赛。至此，中国军团将有九人亮相澳网单打正赛，分别是郑钦文、王欣瑜、朱琳、王曦雨、袁悦、白卓璇、王雅繁、张之臻、商竣程。

此外，布云朝克特、马烨欣、尤晓迪和韦思佳将出战澳网资格赛，向正赛发起冲击。吴易昺在亚运会后进行了足部手术，目前正在康复中，放弃了今年澳网。

这是商竣程职业生涯第二次参加澳网正赛，也是第三次出战大满贯正赛。去年澳网，从资格赛突围的商竣程以6:2、6:4、6:7、7:5战胜德国选手奥特，首次出战大满贯正赛就收获胜利，同时成为公开赛年代以来首位在澳网男单正赛取胜的中国大陆球员。

在双打赛场，有四位中国选手与外协会选手搭档出战，分别是王欣瑜/马泰克、徐一璠/米哈利科娃、朱琳/吴芳娴和王曦雨/诺斯科娃组合，郭涵煜则与蒋欣珩搭档，首度参赛。男双方面，张之臻搭档马哈奇。此外，澳网青少年比赛中，张天汇将出战正赛，张筠涵出战女单资格赛。



钟禾

巴西足协主席职务恢复

新华社里约热内卢1月4日电 巴西最高法院4日决定，恢复在去年12月被罢免的巴西足协主席埃·罗德里格斯的原职。

去年12月7日，里约热内卢州司法法庭的三名法官一致决定罢免罗德里格斯的职务，并指派巴西最高体育法院院长接管巴西足协，负责组织新的选举。此事引起国际足联和南美洲足联的反对，认为巴西司法机构干预足联事务，此

种状况下选举出的巴西足协将被认为是非法的，以其名义报名参加巴黎奥运会预选赛也将被视为无效。

目前，恢复原职的罗德里格斯尚未发表正式声明。据巴西媒体透露，罗德里格斯复职后，巴西足协当务之急是给国奥队报名巴黎奥运会预选赛，接着是尽快决定巴西国家队的主教练人选。

巴黎奥运会足球项目预选赛的注册截止日期是1月5日。

冬青奥会将推出“元宇宙”

新华社北京1月4日电 国际奥委会4日宣布，2024年江原道冬青奥会将推出冬青奥史上首个“元宇宙”。

国际奥委会在其官网上表示，江原道冬青奥会“元宇宙”是一个独特的虚拟世界，将为全球用户提供多样的互动体验，旨在使江原道冬青奥会尽可能具有包容性和可访问性。

据介绍，江原道冬青奥会“元宇宙”不仅有场馆虚拟导览，还包含丰富的游戏和挑战，用户可以实时同场竞技、交流。这一“元宇宙”还将为全球用户提供在线虚拟见面和互动的机会，有望激励

人们尝试新的冬季运动，并了解奥林匹克的价值观。

为了方便世界各地的用户使用，这一“元宇宙”具备韩语、英语、西班牙语、法语、日语和汉语六种语言的自动翻译功能。

江原道冬青奥会还将在韩国江陵举办“元宇宙”体验活动，访客可以通过模拟器、图形面板和虚拟现实装备体验部分冬季运动。

江原道冬青奥会将于2024年1月19日至2月1日举行，预计将有约1900名运动员参赛。

分类信息 刊登热线

6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元/次 3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

搬家服务

海港搬家 6268899 移空
二十年老字号

欢迎刊登 分类信息

小小投入 一呼百应 刊登热线：6630888